SOLUTION :

e [ .ps consommations mensuelles de la matiére premiére X pour I’exercice N :

La consommation annuelle de la matiére premieére X :
C=123.120 KG

* |.a cadence optimale d’approvisionnement pour la matiere premiere (X) :

Si les hypothéses de modéle de Wilson sont vérifiées (Consommation réguliére,
livraison au moment du stock nul) on peut appliqueé la formule suivante :

C=123.120KG 4DH/KG) ; t%=9% ; Cp=1539DH

Cxt _ [(123.120x4)X9 _ 12

~\200xc, | 200%153,9

(Soit 12 Commandes par année)
¢ Lot économique (stock actif — Quantité par commande) :

Lot économique = C/N =123.120/12 = 10.260 KG
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